
平成23年度『よりよい学校づくりアンケート（生徒用）集計結果』

１　先生たちは互いに協力していると感じる。

２　先生たちは生徒たちのために一生懸命、教育活動に取り組んでいる。

３　先生たちは学校で起こった問題についてすばやく、親身になって対応してくれ
る。

４　関中には自慢できる行事や活動がある。

５　先生たちは整理整頓に心がけ、清掃するように指導している。

６　国語の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

７　社会の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

８　数学の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

９　理科の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

10　音楽の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

11　美術の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

12　保健体育の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

13　技術の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

14　家庭の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

15　英語の授業は分かりやすく、興味が持てるように教えてくれる。

16　先生たちは補習・個別指導などを熱心にしてくれる。

17　通知表の学習成績のつけ方は納得できる。

18　道徳の授業では人間の生き方について話し合ったり考えたりしている。

19　あなたは学校行事等を楽しみにし、積極的に参加している。

20　あなたは生徒会活動、部活動、ボランティア活動に熱心である。

21　あなたはあいさつをしたり、学校のルールを守ったりしている。

22　あなたは将来の進路(夢や希望）について考えている。

23　あなたは心や体の健康や安全に気をつけて生活している。

24　あなたはいじめや仲間はずれをせず、相手の立場を尊重している。

25　あなたは目指す目標があり、学校生活に充実感をもっている。

アンケートの結果
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